

Обзор оставлен для ознакомительных целей и носит субъективный оценочный характер автора.

В этом обзоре не будет диагнозов, он не будет содержать доказательств или объективных причин и призван/нацелен, на улучшение сервера и его окружения. Т.к. у автора нет лицензии на ведение медицинской деятельности, по этой причине устанавливать и диагностировать заболевания или оставлять мнение о диагнозах, будет неверное и неправильно. Так же, отзыв не будет содержать подробности о анализе, скорее отражение некоторых моментов, которые имеют сходство с действительностью.

Обзор будет в виде человеческого строения, которое подходит для расставления всего, что нужно для работы организма как сервера и как видит это Автор.

Голова (мозг) :

Голова всё больше напоминает чиновника, который сидит в своём кабинете, со своими правилами и со своим видением. Объект он посещает редко, делает вид, что что-то делает, но все его амбиции не возле позвоночника, а в области сердца. Потому, что тело занято своей жизнью как овощ и функционирует благодаря другим органам или конечностям. Голова иногда отключается вместе с мозгом, и находится очень долгое время в других органах и порой не выходит оттуда, хотя бы по причине комфорта. Кислород иногда перекрывается и тогда движимые инстинктами предпринимаются шаги для деятельности, впрочем, не всегда успешно. От чего к такому чиновнику, сложно подойти обратится или просто высказать своё мнение, и даже открыть дверь — это иногда проблема. Можно получить ножницами или тяжёлым по своим любимым местам, поэтому даже беспокоясь за своё здоровье любой здравомыслящий не будет входить и беспокоить начальника, который закрылся в своём кабинете и пребывает где-то в другом месте. Запоздалые ответы как отписки, свой избранный круг, который внутри сообщества сформировался и поддерживает начальника. Но начальник не лицо сообщества, и никогда как само место, им (лицом сообщества) не будет. Приятно, что не является пятой точкой и что не отравляет настолько сильно жизнь другим, достижение ли это начальника, навряд ли – как Автор думает, скорее это достижение инженера или технолога. Но от начальника, оно уже не зависит, и такие личности, которые держат мозг не пропадут уж точно.

Шея:

Само сообщество может выступать ролью связующего звена головы и тела. В данном случае через шею проходят многие события, связанные с существованием самой персоны, а также там много очень уязвимых мест (артерии и вены). Именно транспорт в виде сосудов, осуществляющие перенос питательных веществ и имеющий связь со вторым мозгом. Нарушение части шеи влечёт за собой нарушения, которые иногда нельзя устранить в той или иной степени, ну или носят характер, который отражается на обычной жизнедеятельности. У головы есть нарушения, связанные с шеей, отсюда и некоторая проф. Деформация, которая отражается и на деятельности сервера и даже на поступках. Это и пофигизм и медленное принятие решения и неверные решения, которые никто не имеет право критиковать. Вот только с момента публичности как лица, так и места, любой может оставить как критику, так и отзыв о месте даже если владельцу это не нравится. А не для этого ли был создан раздел, посвящённый отзывам, как не пережимать последнюю связь с существами которые имеют хоть какое-то отношения к сообществу. Об этой связующей части можно написать, что оно сейчас существует по принципу других сообществ взять нужно (как транспорт) у других и сделать у себя похожее. Поэтому датируется 2022-2023 годом. Только за шеей тоже нужен уход и видимо на ушко нащёптывают приятные вещи, раз шее в двухстороннем порядке не уделяют внимание и не ценят по-своему. Впрочем, для некоторых это может быть далеко не так. Погружённость в реальную жизнь, а не в свои увлечения кои могут показывать, как деятельность ради выдаивания денег уже далеко не ново ни в сообществе, ни в других местах, где думают о наживе, искренне надеюсь, что ошибаюсь.

Тело (без ног и рук):

Здесь им предстаёт сам сервер, вначале может показаться, что тело молодого млекопитающего, но потом понимаешь, что оно не только в возрасте, но ещё и потрёпано даже за 3 года. Создаваемый методом проб и ошибок слепить разные органы Виктору Франкенштейну удалось создать работающий орган. Но проблема в том, что органы этому месту, дали другие личности, заменили даже мозг, так что бы всё это работало пусть и в виде проекта, но в будущем и полноценно. На беду, этого места, оно совпало с ключевыми изменениями в жизни Головы. И потому тело просто стало жить своей жизнью, лишь иногда подобно товару на продаже менеджер попинывал народ, чтобы решать конфликты. Тело не перенесло последние моменты, и было принято применить реструктуризацию в ближайшее время изменить то начало потихоньку умирать. Спиной мозг как часть позвоночника разделена в этом теле на две части, нижняя часть и верхняя. Верхняя досталась тому, кто наиболее близок пусть и по-своему к источнику сообщества, а нижняя самая правильная и нелюбимая для легкомысленных существ досталась другому. Всё остальные фон, кроме конечно сердца, здесь всё достаточно, но бытует мнение на фоне событий, что владелец забрал это сердце с собой и старается с ним умереть самостоятельно.

Правила в теле тоже не работают если строго смотреть на них, причина наплевательское отношение к этому и к тому кто относится к голове даже если это перхоть. Просто потому, что так сложилось. Это перхоть иногда затуманивает мозги влияя своими белковыми и нуклеотидными соединениями, что в среде пушистых не удивительно и даже по-своему приемлемо потому, что тело стараются держать молодым. И не моют в самых разных местах, потому что - не принято и так сложилось чуть ли не исторически. Пока тело - это не храм, в целом с ним можно, что угодно делать даже нелицеприятное ибо нужно получать удовольствие и от процесса и от того, как исторически складывается. А исторически всё сообщество существует очень долгое время без правил, и с определённого момента количество тех на ком можно сделать деньги так или иначе уступило место качеству. Так и это тело не исключение. Залиться пивом, принять психотропные препараты и дело сделано. Так не сохранить ни тело, ни душу хотя некоторые могут спорить, о том есть ли она вообще. Но если судить об отсутствии разделов и справедливом разделении творчества по категориям, справедливости тоже иногда может не быть. Может показаться что если повредить позвоночник, то можно выжить, и это действительно так но ситуации это не помогает и уж точно не способствует. Таким образом будущее представится алогичным и с увечными частями или, с присутствующим дефектом. Почками и печенью представляют собой разделы, которые так или иначе отмирают без уточнений и пояснений. Нарушения активности, недостаточная организация и существа не на своих местах тому причиной. Как показывает статистика у трёх категорий, почти одни и те же люди, и где они и почему не создают свою активность, 25 существ более чем достаточно, однако творит пару человек в разные промежутки, для остальных это просто привилегии. Именно об этой несерьёзности и увлечённости стоит подумать, а то так и до токсикоза не далеко. Основное тело всё ещё получает пищу, хотя придатки в виде тематических сторонних мест, относящихся к телу, уже пострадали.

Ноги и руки:

Имеющие непосредственную связь с позвоночником, они выполняют роль и движения и деятельности, и здесь Автор особо благодарен здравомыслию и трезвости, в совокупности с возможностью принять правильное решение, и не думать, что все одинаковые. Именно индивидуальный подход, играет здесь большую роль нежели эгоизм нацеленный на свою должность и отношение к этой должности.

P.s.

От автора как Лиса – в команде есть несколько алмазов и если бы не дружба (не себя имею в виду) то всё закончилось бы искажённым восприятием у очередного проекта, так как он достаточно скромный 3000 которые уживаются с эгоизмом и недалёковидностью в той или иной проявлении, то для молодых существ которые чуть более умны чем в других местах – место более чем подходящее. Даже приятно, что неприятная известность в той или иной мере сопровождается здравым смыслом и нежеланием автора, принимать хоть какое-то участие в этом во всём со своими строгими убеждениями. Которые в данном отзыве были опущены. Постарался взглянуть чуть иначе на то, что творят другие

Автор © Hiddenfox ныне FeralFox или просто Fox

насколько получилось судить вам. Для Лиса лично фуриным местом выступает, где уважение к труду ценятся больше чем слухи и домыслы, а последних больше чем нужно. Моё же отношение зависит больше от млекопитающего, и от того, что ему нужно, что накладывает на других такие ограничения из-за чего у них не хватает ума общаться.

Спасибо за внимание.

Дикий Лис он же Hiddenfox – 22.11.2024